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ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЄКТУВАННЯ
Соціально-економічні зміни перехідного етапу розвитку 

суспільства, інтеграція України у європейський освітній про-
стір, входження її в цивілізоване світове співтовариство не 
можливі без структурної зміни національної системи вищої 
школи та пошуку шляхів вирішення проблеми естрадно-во-
кального мистецтва. Зауважимо, що саме фахівці окресленого 
профілю є важливою рушійною силою прогресивного розвитку 
української нації та формування українського суспільства і від-
родження традицій. Тому у сучасних реаліях підготовка про-
фесійних кадрів естрадного напрямку має бути спрямована на 
забезпечення мобільності та конкурентно спроможності фахів-
ців, випускників університетів. Вважаємо, що має бути підго-
товка спеціалістів, здатних забезпечити перехід від стандарти-
зованого до інформаційно-технологічного суспільства шляхом 
оптимізації освітньо-творчого процесу. Саме тому, зазначена 
проблема набуває актуальності, потребує особливої уваги та 
подальшого обґрунтування.

Результати огляду наукової літератури дозволяють зроби-
ти висновок, що дана тема знаходиться на етапах досліджень 
і потребує додаткового вивчення. Вектори цієї проблеми були 
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розглянуті у працях вітчизняних та зарубіжних науковців: 
В Докучаєва [3], Дж. Дьюї [2], Н. Ковшун [4], М. Коляда [6], 
Л. Лук’янова [7] та ін. Однак, окреслена проблематика потре-
бує поглибленого розгляду, оскільки залишається недостатньо 
вивченою.

Ми розглядаємо фактор педагогічного проєктування, як 
складну інтегративну якість професійно-педагогічної струк-
тури особистості майбутнього співака естрадного жанру, що 
поєднує потреби, можливості, здібності, професійний досвід 
та їх творче застосування в практичній педагогічній діяльно-
сті. Саме «проєктування» – поняття, що відображає дію, щодо 
створення моделі побудови переспективних творчих процесів 
та явищ. 

Аналіз психолого-педагогічної літератури спрямовує на те, 
що у сучасних умовах варто розглядати проєктування, як метод 
формування професійно-особистісної культури майбутнього 
співака естрадного жанру [6; 7].

Вперше, поняття «проєкт» (від лат. projectus – вперед) 
з’явилось у XVII–XVIII століттях. Існують різні трактрування 
поняття «проєктування», що характеризуються інваріантною 
основою. Зокрема, Дж. Дьюї визначає його як «процес , який 
започатковує зміни у штучному середовищі» [2]. 

Зауважимо, що у психолого-педагогічній літературі ви-
користовуються також поняття «проєктна діяльність», «ме-
тод проєктів». Дж. Дьюї, який є основоположником «методу 
проєктів», вбачав в основі методу подолання протиріччя між 
особистістю та суспільством [2]. Ці ідеї розвинув У. Кілпатрик 
у методі проєктів в організації навчання в процесі активної 
пошукової діяльності, спрямованої на розвʼязання конкретної 
практичної проблеми. При цьому цінність проєкту визначаєть-
ся його освітнім, оптимізуючим та компетентнісним потенціа-
лом, можливістю залучити співаків до найрізноманітніших ви-
дів діяльності, які зможуть забезпечити не лише розширення 
їхнього кругозору, життєвого досвіду, але й оволодіння різними 
способами творчої, дослідницької діяльності.
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Узагальнюючи висновки дослідників та науковців, вектор 
вокальної підготовки майбутніх естрадних співаків за своєю 
суттю має бути спрямований на істотні перетворення в галузі 
музичної освіти. Ми вважаємо, що проєктна діяльність естрад-
ного співака повинна також стати засобом особистісного зро-
стання, оскільки проєктування професійної карʼєри – невідділь-
на риса характеристики професіонала. Таким чином, опанову-
ючи проєктну діяльність на професійному та особистісному 
рівні, майбутній співак естрадного жанру сам стає її субʼєктом 
[5, с. 13–16]. Ми переконані, проєктування потребує розуміння, 
співтворчості, співпереживання авторів і слухачів, що дозволяє 
проєкту виступати посередником між виконавцем і слухачами, 
формувати мету і цінності передбачуваної діяльності.

До прикладу, на кафедрі естрадної музики Рівненсько-
го державного гуманітарного університету старший викладач 
Сметана О. П. та студентка Омельчук С. В. використовують на 
заняттях дисципліни «Естрадний вокал» різноманітні форми 
послідовних творчих проєктів, які об’єднують нерегламентова-
ну творчу, поліфункціональну діяльність. Ретроспектива проєк-
тної творчості класу відтворює аналітичну, прогностичну, кон-
структивну, організаційну й рефлексивну функцію. Зокрема, 
зняття кліпів і тиражування їх на платформах Instagram, You-
tube («Грушечка» Vivienne Mort, «На фоні Париж» Аlyosha). 
При вивченні і оформленні музично-кліпових творів у класі, 
нами використовуються різноманітні кавер-імпровізації, меліз-
мування, музично-комп’ютерне аранжування, створення різних 
звукових ефектів, використання звучання сучасних цифрових 
інструментів. 

Крім такого способу відтворення вивчених творів, також 
використовується можливість адаптувати музичний матеріал, 
вивчений у класі вокалу, в конкурсному форматі. Нам вдалося 
сформувати концертно-конкурсні версії музичних синглів різ-
них жанрів та стилів й продемонструвати їх на Всеукраїнських 
та Міжнародних конкурсах: III Всеукраїнський конкурс во-
кального мистецтва «Бурштинові солоспіви» м. Рівне (ІІІ міс-
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це), відкритий онлайн-фестиваль конкурс «Нове виконавство» 
м. Рівне, Міжнародний дистанційний фестиваль дитячої твор-
чості «Скадовськ збирає друзів» (І місце), 5-й Всеукраїнський 
дистанційний фестиваль-конкурс Літній ЗлатаФест «Золоті та-
ланти України» (І місце), Міжнародний багатожанровий фести-
валь-конкурс «Viva Stars of Arts» м. Запоріжжя (І місце), Всеу-
країнський дистанційний фестиваль «Зірка естради» м. Рівне 
(Гран-прі), VI-й Всеукраїнський багатожанровий конкурс мис-
тецтв «Музичний олімп» м. Вінниця (ІІ місце), Міжнародний 
благодійний двотуровий дистанційний конкурс «Stars of Spring 
2022» Україна-Угорщина (І місце).

Таким чином, досягається оптимізація навчального про-
цесу, шляхом персоніфікованої активізації роботи студента, як 
безпосередньо на заняттях, так і в позаурочний час. Різнопла-
новість завдань, створених за допомогою електронних програм, 
забезпечує особистісно-зорієнтований підхід до студента, що 
стає гарантом, як його всебічного розвитку вцілому, так і більш 
досконалого музичного досвіду.

Отже, підсумовуючи, підкреслимо, що педагогічне про-
єктування вокальної підготовки майбутніх естрадних співа-
ків забезпечує розуміння ними сучасних вимог музичного 
мистецтва естради, сприяє самоактуалізації особистісного та 
професійного досвіду, формує естетично-ціннісні орієнтації 
у творчому комп’ютерному просторі, забезпечує взаєморозу-
міння, узгодженість сценічного іміджу, формування соціально 
значущих та професійних рис майбутнього виконавця. Реалі-
зація нових проєктів у контексті вокальної підготовки співака 
естрадного жанру відкриває перспективи досягнення вокаль-
но-естрадної освіти, здатної змінити якість життя. 
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